
 

 

     

 
 
 

 

 

CONSEIL D’ADMINISTRATION  DU 18 décembre 2018 

 
Procès verbal 

 
Etaient présents : A. Boulon, C. Boulon, MT Chichet, D. Coupé, G. Dagon, G. Dagon, I. Gosselin, 

                  C. Guillot, X. Kuhn, P. Lanuque, P. Marteau, J. Marteau, J. Masoero, M.Masoero 

          D. Naillat, AM Weille 

 

Excusé : Y. Maile 

 

La Présidente, AM Weille, ouvre la séance en accueillant les 3 nouveaux membres du CA et en remerciant 

C. Guillot qui effectue un long trajet pour être présent et pour représenter notre club au sein du CD du 

CDRP 66 

 

1/ Constitution du Bureau 

Le Bureau est constitué pour l’année à venir comme suit : 

Présidente : Anne-Marie Weille 

Vice-président : Alain Boulon 

Trésorier : Daniel Coupé 

Secrétaire : Isabelle Gosselin 

 

 

2/ Sortie à Montserrat 

Après avoir étudié les diverses propositions il est retenu d’effectuer cette sortie le samedi 25 mai 2019 

Le programme : départ 6h avec 9h d’immobilisation du car à  Monistrol et aller/retour en train crémaillère 

Un information sera prochainement diffusée aux adhérents 

La participation demandée sera de 20€/personnes, le club prenant en charge le solde (environ 800€) 

Décision prise à l’unanimité 

 

3/ Rando grillade 

Le site de Salses « Garieux » est retenu pour le jeudi 02 mai 2019  

Décision prise à l’unanimité. 

 

Après délibération une rando grillade le dimanche n’est pas envisagée 

 

 

4/ Mini séjour d’été 

Un séjour avec 2 nuitées sera organisé à Mattemale  du mardi au jeudi dates à confirmer (entre le  20 

Juillet et le 03 août). Anne-Marie contactera l’hébergeur : la Prairie. 

Décision prise à l’unanimité 
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5/  Repas de fin d’année à Consolation 

La date retenue est le dimanche 30 juin 2019 avec méchoui 

A la demande de Denise il sera demandé une participation « Tout Compris ». Les participants n’auront 

donc rien à apporter  (hormis leurs couverts) 

Décision prise à l’unanimité 

 

6/ Trobade 

 

Anne-Marie propose qu’il soit organisé, chaque année, une « trobade » (regroupement) fédérant les 3 

clubs de la Côte Vermeille : Collioure, Port-Vendres, Banyuls.  Chaque club à tour de rôle aura la charge 

de proposer les sorties. 

Ce projet étant adopté à l’unanimité Anne-Marie prendra contact avec les deux présidents afin de mettre 

ce programme au point. 

 

7/ Martine 

 Anne-Marie propose, pour fidéliser Martine Broucke, que la licence de l’année en cours lui soit offerte à 

titre exceptionnel et lui permettre de participer à certaines sorties en toute légalité vis-à-vis de la FRP 

Cette décision est prise à l’unanimité. 

 

8/ Question Diverse 

Michel Masoero soulève le problème des frais de covoiturage. Après avis et délibération il est retenu de 

ne pas modifier le tarif actuellement pratiqué, à savoir 0,20€ / km par véhicule. 

 

Plus rien n’étant à l’ordre du jour la séance est levée. 

 

 

 

 

La Présidente Anne-Marie Weille    le Vice Président  : Alain Boulon 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Association affiliée à la Fédération Française de Randonnée 


